

## 周井民在全旗新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议上强调 严格落实各类防控措施 坚决守好赤峰“北大门”

本报讯(记者 马金龙)10月27日,旗委书记周井民主持召开全旗新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议,旗领导王永春、黄河、姜惠勇、丛日敏、李伟、毕力格图、高浩然、郭宏杰、张志刚、牛啸宇、田海峰、王彬、燕学有出席会议。

会议传达了学习了自治区和赤峰市近期关于疫情防控工作的会议及文件精神,听取了疫情防控指挥部各工作组工作汇报,并就下一步工作进行了详细安排部署。

周井民在会上强调,要切实提高政治站位,充分认清疫情防控严峻形势,本着对人民高度负责的态度,层层传导压力,把疫情防控作为当前工作的头等大事和首要政治任务,齐心协力做好外防输入各项工作,严格落实各类防控措施,坚决守好赤峰“北大门”。要严查重点人员,充分发挥好火车站、汽车站、重点交通路段验码点的疫情防控“防火墙”作用,强化网格化兜底,坚决把好重点人员排查管控关。要加强旅游景区、大型商

超、宾馆饭店、学校等聚集性活动场所管控力度,全力堵塞漏洞,坚决把好聚集人员管控关。要严格落实各级各类医疗机构防控制度,加强药品监控,规范隔离、留观管控,坚决把好医疗机构院感防控关。要提升监测预警、医疗救治、核酸检测水平和应急处置能力,扎实做好防疫物资保障,不能出现人等物资问题,坚决把好疫情防控保障关。要加强信息报送工作,随时更新、精准推送信息,重要信息、紧急情况要第一时间报告,逐级上报,坚决把好信息报送关。要强化督查检查,旗纪委监委、巡回督查组要常态化开展督查检查,发现问题随时反馈并督促整改,同时要抓好市委督导组反馈问题整改,坚决把好事监督指导关。要加快疫苗加强针接种进度,符合条件人员必须做到“应接尽接”,做好一线防疫人员防护工作,坚决把好安全防护关。

周井民要求,要压紧压实四方责任,推动各项防控措施落实落地,坚持作风下沉、一线作战、靠前指挥、精

准施策,把行之有效的成功防控措施和手段不折不扣地落到实处,筑牢疫情“防火墙”。要建立健全防控工作责任制和管理制度,普及防控知识技术,落实卫生健康部门和行业主管部门提出的各项防控措施。要加大对社会面宣传力度,引导广大群众切实增强疫情防控的自觉意识和个人防护能力,落实好个人防护措施,主动参与核酸检测、疫苗接种,积极配合信息登记、集中隔离医学观察等防控工作,形成疫情防控工作合力。要服从服务大局,各司其职、各负其责,密切配合、通力合作,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,做到两手抓、两不误。

旗委副书记、旗人民政府代理旗长王永春强调,要坚决执行疫情防控领导小组和指挥部的决策部署。各地区、各相关部门要清醒认识当前疫情的严峻复杂形势,深刻理解“部署就是命令、调度就是指令”。要加强数据摸排比对,大数据专班要与公安、卫健、疾控、交通等部门随时沟

通,与各社区、嘎查村、街道网格员排查情况相结合,对推送的数据逐一比对,确保数据真实准确。要进一步加强重点人员管控,充分利用各“查验点”,全面做好人员摸排,进一步加强对接、次密接和中高风险地区来克返克人员的管理。要进一步做好物资储备工作,认真盘点防疫物资底数,尽快补齐防护物资缺口,全力保障疫情防控需要,备足备齐隔离点,规范做好定期消毒、通风保洁、垃圾处置等工作。要进一步加强防疫队伍建设,加强核酸检测队伍的培训和储备,确保一旦发生疫情,能够立刻投入到工作岗位中。持续强化进口冷链食品和非冷链物品管理。市场监管、卫健等部门要加强日常监管,确保各项防控举措落实到位。要做好应急演练工作,落实落细防控各项步骤,确保疫情防控应急演练取得实效在在的成效。要全力推进疫苗接种工作,各地区、各部门要高度重视、仔细核对、积极配合,尽快完成接种工作,确保“应接尽接”。

## 王永春主持召开全旗新冠肺炎疫情防控工作会议

本报讯(记者 姜丰)10月23日,旗委副书记、旗人民政府代理旗长王永春主持召开全旗新冠肺炎疫情防控工作会议。旗委常委、政府常务副旗长姜惠勇,旗委常委、政府副旗长丛日敏,旗委常委、宣传部长郭宏杰,旗政府副旗长牛啸宇、王彬、燕学有出席会议。

王永春在会上强调,全旗上下要深刻认识当前新冠肺炎疫情防控工作的严峻态势,全面落实各项防控措施,全力做好新冠肺炎疫情防控工作。各部门要明确各自工作职责,严把重点领域,加强高速、国道、火车站、汽车站等地防控,严防外部输入。各苏木乡镇、街道要落实好管控的“一线责任”,做好相关人员的排查管控,按照规范流程落实好信息登记、体温检测、活动轨迹掌控、健康监测、核酸检测、隔离观察等工作,做到应排尽排、应控尽控、应隔尽隔。要进一步完善防控措施,围绕疫情防控需要的人员、物资、应急队伍等,提前做好储备工作,切实提高核酸检测能力、人员隔离能力、发热门诊运转能力,确保各环节措施有力、落实到位,切实把好疫情防控最佳时机,不断提升全旗疫情防控工作水平。要加大督查检查力度,持续跟踪督促各地各部门责任落实,确保各项措施落细落实、疫情防控工作万无一失,全力筑牢疫情安全防线。要进一步增强责任感、使命感、紧迫感,从从细落实各项防控措施,做到真抓实干、严抓严管,织密筑牢全旗疫情防控防护网,切实保障好全旗人民群众生命安全和身体健康。

会上,丛日敏就全旗新冠肺炎疫情防控工作进行了安排部署。

## 旗委理论学习中心组(扩大)学习会召开

本报讯(记者 白建平)10月21日,旗委理论学习中心组(扩大)学习会召开。旗领导王永春、丛日敏、胡日查、毕力格图、高浩然、郭宏杰、赵文斌、王柱及四大班子在家处级领导出席会议。

会议由旗委常委、宣传部长郭宏杰主持。

学习会邀请了市委党史学习教育宣讲团成员、市委党校副教授蔡佳佳围绕“中央民族工作会议基本情况、新时代加强和改进民族工作重要思想、全面准确完整学习和贯彻中央民族工作会议精神”三个方面对学习和贯彻落实中央民族工作会议精神进行了系统的阐释和解读。学习会内容系统全面、重点突出,对我旗广大党员干部准确把握中央民族工作会议精神具有重要的指导意义。

郭宏杰在会上强调,各地区各单位要提高政治站位,充分认识习近平总书记重要讲话的重大意义,自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,深刻认识做好民族工作的极端重要性、特殊复杂性和现实紧迫性,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路。要强化学习宣讲,营造学习宣传贯彻中央民族工作会议精神浓厚氛围。要结合党史学习教育,通过理论学习中心组学习、“三会一课”“学习夜校”线上学习等方式,深入学习习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神。要开展好宣讲活动,各地区各单位要切实做好组织工作,旗融媒体中心要充分发挥传播矩阵优势,全方位、多角度做好学习贯彻中央民族工作会议精神、铸牢中华民族共同体意识宣传报道,为持续巩固我旗各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的良好局面营造浓厚舆论氛围。要用理论联系实际,将学习成果转化为干事创业的强大动力。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的政治任务,巩固好学习成效,切实将理论学习成果转化为推动当前工作和谋划长远发展的强大动力。要结合“我为群众办实事”实践活动,教育引导党员干部在巩固民族团结、维护社会稳定、保障边疆安全和生态安全等方面动脑筋、想办法,推动我旗民族团结进步工作迈上新台阶。

各苏木乡镇(街道)党政主要负责同志,旗委、人大、政府办公室主任、政协秘书长,纪委副书记,旗委各部室常务副部长,旗直部门、企事业单位主要负责同志及旗委宣讲团成员参加会议。

## 周井民主持召开旗第十六届委员会常委会第9次会议

本报讯(记者 王莹莹)10月23日,旗委书记周井民主持召开旗第十六届委员会常委会第9次会议,旗领导王永春、黄河、姜惠勇、丛日敏、李伟、毕力格图、高浩然、郭宏杰、张志刚、赵文斌出席会议,胡日查、牛啸宇、田海峰、王彬、燕学有、孙长江列席会议。会议传达了自治区党委民族工作会议精神、《中共中央组织部关于领导干部及时报告个人事项的通知》精神、自治区第十届党委常委会第286次、287次会议精神,全市域治理工作会议精神和自治区黄志强副主席调研旗、衡晓帆副主席调研赤峰公安工作和自治区政协董恒宇副主席调研旗指示精神,安排部署贯彻落实工作;听取了近期北京市招商引资、生态环境保护、旗直机关工委、全旗政法队伍教育整顿、工青妇工作情况汇报,安排部署下一步工作;审议通过了《克什克腾旗危化物

品安全隐患排查整治专项工作方案》《克什克腾旗关于中央依法治国办督查反馈意见整改实施方案》《中共克什克腾旗委员会关于意识形态工作责任制落实情况的通报》。周井民强调,各地区各部门要将学习宣传贯彻自治区党委民族工作会议精神作为一项重要政治任务,结合党史学习教育,扎实抓好学习培训工作。要坚持铸牢中华民族共同体意识,扎实做好推行使用国家统编教材、加强和改进民族工作专项整改等重点任务。要从政治和全局的高度深刻认识做好能源保供工作的极端重要性和现实紧迫性,认真落实上级各项部署要求,全力抓好能源安全稳定供应各项工作,以实际行动展现担当作为,践行“两个维护”。要做好安全稳定各项工作,各地区各部门要高度重视、严密部署,以不畏艰辛、连续作战的精神,努力营造和谐稳定的社会环

境。周井民强调,要增强风险意识,深刻认识当前疫情防控形势的严峻性和复杂性,旗疫情防控指挥部要加强综合统筹和分析研判,强化压力传导和决策部署落实,压紧压实“四方责任”,坚决守好来之不易的疫情防控成果。要加快新冠疫苗“加强针”接种进度,有序推进接种范围,确保如期实现“应接尽接”任务目标。周井民强调,要持续抓好招商引资工作,紧密结合自身发展定位,加强园区建设,实施精准招商。要继续实行项目管家制度及领导包保制度,专班跟进、跟办、包办,确保项目落地达产。要坚决把水环境质量改善摆在突出位置,聚焦重点领域、重点环节,强化源头治理,统筹水资源、水环境、水安全,确保全旗水生态环境质量持续稳步改善。周井民要求,要提高政治站位,紧扣时代脉搏增强责任意识、夯实基层基础,要在推进旗直机

关党建工作、群团工作中展现新作为。要强化政治引领,教育引导广大政法干警用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,切实增强参加教育整顿的政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实解决好长期以来全旗政法领域存在的突出问题,加大力度推深做实政法各项工作,更好的为全旗各项事业发展创造安全稳定的社会环境。周井民强调,各相关部门要切实履行安全生产监管职责,加大对爆炸物品的安全监管检查和民爆运输、销售、储存企业的监管力度,杜绝安全漏洞,严防事故发生。要督促企业完善应急管理机制,切实提高应对重特大事故的能力。要高度重视重大紧急信息报送工作,坚决不允许出现迟报、漏报、瞒报和越级上报问题。会议还研究了其它事项。

## 旗委党史学习教育领导小组工作会议召开

本报讯(记者 王莹莹)10月23日,旗委党史学习教育领导小组工作会议召开,旗委书记、旗委党史学习教育领导小组组长周井民,旗委副书记、政法委书记、旗委党史学习教育领导小组副组长黄河,旗委常委、组织部长、旗委党史学习教育领导小组副组长高浩然,旗委常委、宣传部长、旗委党史学习教育领导小组副组长郭宏杰出席会议。

会议听取了“我为群众办实事”实践活动开展情况的汇报。

周井民在会上强调,要在党史学习教育中开展好学习宣传贯彻中央和自治区民族工作会议精神,进一步深化铸牢中华民族共同体意识宣传教育,引导党员干部自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,让“三个离不开”“五个认同”思想和“四个与共”理念深深扎根各族人民心中。要把指定学习书目学深学透,在党史学习教育中深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,在总结历史经验、把握历史规律

中进一步汲取坚定前行的强大勇气和力量,真正凝聚起全旗上下攻坚克难、改革发展的强大合力。领导干部要带头做好重点民生项目推进工作,经常性开展实地调研督办,重点民生项目要按计划推进,按时完成、按群众口碑定实效,要广泛征求群众意见建议,确保项目落在实处。要加大宣传力度,坚持贴近受众、提升效果,大力开展习近平总书记“七一”重要讲话精神、中央和自治区党委民族工作会议精神、市第八次党代会精神宣

传教育,继续发挥好我旗红色资源作用,讲好党的故事、革命故事、英雄故事,让红色基因、革命薪火代代相传。要注重总结党史学习教育中的先进经验、发现先进典型,推动“我为群众办实事”实践活动取得更大成效,让群众切实感受到党史学习教育带来的变化,切实增强群众获得感、幸福感。

## 旗第十七届人大常委会举行第24次会议

本报讯(记者 马金龙)10月22日,旗第十七届人大常委会举行第24次会议。旗人大常委会主任丛日敏、副主任袁洪涛、娜仁出席会议,旗人民政府副旗长王彬及监委、法检两院相关负责人列席会议。会议通过了人事任免事项。

**克什克腾旗第十七届人民代表大会常务委员任免名单**  
(2021年10月22日旗第十七届人大常委会第二十四次会议通过)

免去:  
刘靖魁的旗人民法院审判委员会委员、审判员职务;  
任命:  
郑舒广为旗人民法院审判员、审判委员会委员、副院长。

**克什克腾旗第十七届人大常委会关于接受刘靖魁同志辞职的决定**  
(2021年10月22日旗第十七届人大常委会第二十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,旗第十七届人大常委会第二十四次会议决定:接受刘靖魁同志辞去旗人民法院院长职务,报旗第十八届人民代表大会第一次会议备案。

**克什克腾旗人民代表大会常务委员**  
**关于郑舒广代理克什克腾旗人民法院院长的决定**  
(2021年10月22日旗第十七届人大常委会第二十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,克什克腾旗第十七届人民代表大会常务委员第二十四次会议决定:郑舒广代理克什克腾旗人民法院院长。

**克什克腾旗第十七届人大常委会关于接受李井华辞职的决定**  
(2021年10月22日旗第十七届人大常委会第二十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,旗第十七届人大常委会第二十四次会议决定:接受李井华因涉嫌严重违法违纪辞去旗人民检察院检察长职务的请求,报旗第十八届人民代表大会第一次会议备案,并报经赤峰市人民检察院检察长提请赤峰市人民代表大会常务委员会批准。

**克什克腾旗第十七届人大常委会**  
**关于撤销李井华旗人民检察院检察委员会委员、检察员职务的决定**  
(2021年10月22日旗第十七届人大常委会第二十四次会议通过)

根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的有关规定,旗第十七届人大常委会第二十四次会议决定:因涉嫌严重违法违纪,撤销李井华克什克腾旗人民检察院检察委员会委员、检察员职务。

## 旗委审计委员会第三次会议召开

本报讯(记者 王莹莹)10月23日,旗委审计委员会第三次会议召开,旗委书记周井民,旗委常委、政府常务副旗长姜惠勇,旗委常委、纪委书记、监委代理主任李伟,旗委常委、办公室主任张志刚,旗委常委、人武部部长赵文斌,旗人大常委会党组成员田焯出席会议。

会议由周井民主持。

会议传达了习近平总书记对审计工作的重要指示精神,李克强总理听取审计署工作汇报时的讲话、石泰峰书记在自治区党委审计委员会第三次会议上的讲话、万超岐书记在市委审计委员会第三次会议上的讲话;听取了2019年旗本级预算执行

和其他财政收支审计发现问题整改情况的汇报;听取了2021年审计项目计划安排和实施情况的汇报;听取审计委员会《克什克腾旗经济责任审计工作联席会议议事规则》。

周井民要求,要提高政治站位,切实加强党对审计工作的统一领导。旗委审计委员会要健全请示报告制度,建立审委会成员单位联络机制等方式,把党对审计工作的领导落到实处。旗委审计委员会要充分发挥好牵头抓总和组织协调作用,按照议事规则的要求,严格执行重大事项请示报告制度。推动旗委审计委员会各项重点任务落实落地。各相关部门要贯彻落实好本次会议审议

通过的《克什克腾旗经济责任审计工作联席会议议事规则》,各司其职,密切配合,进一步提高审计工作质效。

周井民强调,审计是党和国家监督体系的重要组成部分,更是常态化做好“经济体检”的一把利剑,要统筹谋划好全旗“十四五”时期的审计工作,做到党委、政府工作推进到哪里、审计工作就跟进到哪里,紧紧围绕领导干部“权力运行”和“责任落实”两个关键环节,创新审计组织方式,拓展审计精度广度,发挥好审计机关“经济卫士”的作用。要科学合理安排审计项目计划,加大整改督促力度,强化审计成果运用,经济责任审计工作联席会议各成员单位要充分

履行职责,加强协调配合,及时反馈审计结果运用情况,努力提高审计结果转化的时效性。要加强审计队伍建设,为审计工作提供坚强组织保障。审计部门要进一步强化“围绕中心、服务大局”的一盘棋思想,做到主动研究、主动谋划、主动作为,在“推动高质量发展、深化改革、民生保障、全面从严治党”四个方面精准发力,组织开展好专项政策审计、重点项目资金审计和经济责任审计,为全旗经济社会高质量发展做出新的更大贡献。